

ПРИЗНАНИЕ НА ВЫСШЕМ УРОВНЕ

ГЕРЦЕНОВЦЫ – ЛАУРЕАТЫ ПРЕМИИ ПРАВИТЕЛЬСТВА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

27 мая, в День города, в Смольном прошла торжественная церемония вручения премий Правительства Санкт-Петербурга. Лауреатами премий за выдающиеся достижения в области высшего и среднего профессионального образования в этом году признаны 46 человек; среди них – ученые РГПУ им. А.И. Герцена.



После церемонии награждения. Слева направо: Инна Головина, Сергей Гончаров, Вячеслав Макаров, Георгий Полтавченко, Андрей Максимов, Валерий Соломин, Анастасия Семенова, Ольга Петрова

Делегацию Герценовского университета возглавил ректор Валерий Соломин. Награду Правительства Санкт-Петербурга получил авторский коллектив РГПУ им. А.И. Герцена в номинации «Развитие инновационной деятельности в образовательном учреждении»: первый проректор Сергей Гончаров, директор института постдипломного образования Инна Головина, заведующий кафедрой управления образованием и кадрового менеджмента Сергей Трапицын. В номинации «В области воспитательной работы со студентами, развития их профессиональных навыков» лауреатами стали доцент кафедры социального управления Анастасия Семенова и доцент кафедры управления образованием и кадрового менеджмента Ольга Петрова.

Губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко поприветствовал участников церемонии: «Наш

город из года в год становится лучше благодаря его жителям, деятелям культуры, искусства, образования, науки. Поэтому особенно приятно поблагодарить за плодотворную работу тех, кто собрался сегодня в этом зале. Спасибо за ваш вклад в развитие нашего города. Ваша работа – лучший подарок любимому городу! Надеюсь, что во все времена найдутся достойные люди, ответственно относящиеся к своей работе, к долгу перед своим городом, своей страной, для которых премия Правительства будет заслуженной». Георгий Сергеевич особо отметил работы, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Лауреатов также поздравил вице-президент РАН, лауреат Нобелевской премии Жорес Алферов, пожелав городу развития новых технологий, необходимых для возрождения научного потенциала России. «Петербург – не только культурная

столица России, но и крупнейший научный центр нашей страны. Так было всегда, и этот титул необходимо поддерживать и в дальнейшем. Ученые, которые сегодня были отмечены Правительством, делают все возможное для процветания города; надеюсь, с каждым годом число таких людей будет только расти!»

Председатель Законодательного собрания Санкт-Петербурга Вячеслав Макаров отметил: любовь к городу, любовь к России – это то, что отличает лауреатов премии Правительства Санкт-Петербурга. Без чувства долга и ответственности перед родиной невозможно добиться успеха в любом деле. Герценовцев также поздравил председатель Комитета по науке и высшей школе Андрей Максимов, пожелав дальнейших научных и творческих достижений.

Для гостей церемонии выступил Камерный хор Смольного собора



под управлением лауреата премии Правительства Санкт-Петербурга в области культуры и искусства, заслуженного артиста России Владимира Беглецова.

Ольга ЖУРКИНА,
корреспондент «ПВ»

ГЕРЦЕНОВСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ – ЛИДЕР В РЕЙТИНГАХ

3 июня были опубликованы результаты рейтинга вузов России по версии «Интерфакс» по итогам 2014/2015 учебного года. РГПУ им. А.И. Герцена стал единственным педагогическим вузом, вошедшим в ТОП-50 лучших вузов страны по версии «Интерфакс», поднявшись по сравнению с предыдущим годом на четыре строчки и заняв 42-ю рейтинговую позицию. Московский педагогический государственный университет занимает 62-64-ю позиции. В рейтинг также вошли Томский, Тульский и Новосибирский педагогические университеты, оказавшиеся во второй сотне.

4 июня агентство RAEX («Эксперт РА») опубликовало четвертый ежегодный рейтинг ТОП-100 лучших вузов России. В 2015 году Герценовский университет занял 42-е место, значительно улучшив свой общий показатель деятельности. В ТОП-100 лучших вузов России также попали еще два педагогических вуза: Московский педагогический государственный университет (занимает 78-ю позицию) и Томский государственный педагогический университет (занимает 86-ю позицию).

В текущем году наш вуз успешно прошел очередной мониторинг образовательных организаций высшего образования, осуществляемый Минобрнауки РФ. РГПУ им. А.И. Герцена превысил пороговые значения по всем семи показателям эффективности деятельности вузов – образовательная деятельность; научно-исследовательская деятельность; международная деятельность; финансово-экономическая деятельность; заработная плата ППС; трудоустройство; число ППС, имеющих ученую степень кандидата и доктора наук в расчете на 100 студентов.

Информация отдела статистики, аналитики и баз данных

ВЛАДИМИР ЧИЖОВ: ДИПЛОМАТИЯ КАК ИСКУССТВО

ПОСТПРЕД РОССИИ ПРИ ЕС ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ В РАБОТЕ УЧЕНОГО СОВЕТА И ВСТРЕТИЛСЯ СО СТУДЕНТАМИ

28 мая РГПУ им. А.И. Герцена посетил постоянный представитель Российской Федерации при Европейском союзе Владимир Чижов – один из самых известных, узнаваемых и уважаемых дипломатов в мире.



Владимир Чижов с руководством РГПУ им. А.И. Герцена

В ходе заседания Ученого совета ректор Валерий Соломин торжественно наградил Владимира Чижова медалью Герценовского университета «За заслуги в образовании и науке». По словам проректора по международному сотрудничеству Дмитрия Бойкова, награда вручалась за значительный вклад в развитие международного сотрудни-

чества между РГПУ им. А.И. Герцена и Европейским союзом, а также за активное участие в становлении и развитии Санкт-Петербургской высшей школы перевода, за вклад в подготовку высококвалифицированных специалистов, способных представлять Россию на международной арене.

Позднее состоялась встреча Владимира Чижова со студентами.



На встрече Владимира Чижова со студентами

Владимир Алексеевич рассказал учащимся института иностранных языков и Санкт-Петербургской высшей школы перевода РГПУ им. А.И. Герцена об отношениях России и Европейского союза, о роли Европейского союза как экономического партнера России, о работе Постоянного представительства РФ при Европейском союзе. Кроме того, он ответил на вопросы студентов и,

конечно, пожелал профессиональных успехов.

«Мне приятно рекомендовать выпускников Санкт-Петербургской высшей школы перевода Герценовского университета в Министерстве иностранных дел России. Буду рад в будущем видеть вас в качестве коллег», – подчеркнул дипломат.

Анастасия ТЮТЮКОВА,
корреспондент «ПВ»

ПЕРСПЕКТИВЫ

КУРС НА ГРАЖДАНСКОЕ ЕДИНСТВО



Со 2 по 30 июня в РГПУ им. А.И. Герцена состоялся курс повышения квалификации «Формы и методы укрепления гражданского единства и гармонизации международных отношений в молодежной среде».

В ходе открытия курсов слушателей приветствовал первый проректор Герценовского университета...

Сергей Гончаров: «Сейчас как никогда важно тщательно проследить информационные потоки, особенно в работе с детьми. Тема гражданского единства по-прежнему остается актуальной, и это необходимо учесть в воспитании молодого поколения».

На открытии с приветственным словом выступили главный специалист отдела социальных программ и взаимодействия с общественными объединениями Комитета по молодежной политике и взаимодействию с общественными организациями Татьяна Гудимова, ответственный исполнитель курсов, заведующая кафедрой связей с общественностью и рекламы РГПУ им. А.И. Герцена Кира Преображенская.

Ольга Андрияш

НАША МИССИЯ – ЗАЩИТА ЦЕННОСТИ ПРАВА

ОБ ЭТОМ ГОВОРИЛ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА РФ ДМИТРИЙ МЕДВЕДЕВ, ОТКРЫВАЯ V ПЕТЕРБУРГСКИЙ МЕЖДУНАРОДНЫЙ ЮРИДИЧЕСКИЙ ФОРУМ



Дмитрий Медведев, председатель Правительства РФ, на открытии Петербургского международного юридического форума



Валерий Соломин открывает секционное заседание VI Международного молодежного юридического форума

27 мая делегация РГПУ им. А.И. Герцена в составе ректора Валерия Соломина, проректора по учебной работе Василия Рабоша и декана юридического факультета Валентины Сморгуновой приняли участие в мероприятиях деловой программы Петербургского международного юридического форума.

Мероприятия форума проходили в Санкт-Петербурге с 27 по 30 мая и объединили ведущих юристов России и зарубежных стран.

Заседания вели студенты очной и заочной форм обучения, а также преподаватели факультета. Петербургский международный юридический форум – первая и уникальная в своем роде площадка, созданная для обсуждения актуальных юридических вопросов в контексте глобальных социально-экономических задач.

В работе секции приняли участие молодые юристы, представляющие 19 вузов из 13 регионов России. «Педагогическое образование в России развивалось настолько широко и многоаспектно, что вопросы



Валерий Соломин, ректор Герценовского университета; Валентина Сморгунова, декан юридического факультета; Василий Рабоша, проректор по учебной работе на открытии Петербургского международного юридического форума

права всегда были в поле зрения как ученых, так и педагогов», – сказал, обращаясь к участникам, Валерий Соломин. В этом году отмечается 90-летие правового образования в Герценовском университете: именно в РГПУ им. А.И. Герцена была начата подготовка специалистов по работе с социально неблагополучными подростками, а затем и подготовка учителей права.

Валентина Сморгунова рассказала о факультете и его образовательных программах, особенно выделив такие направления, как «Образова-

тельное право» и «Школьная медицина». В числе экспертов, обращаясь к участникам, Валерий Соломин, оказались доцент кафедры теории и истории государства и права СПбГУ Илья Васильев, заведующая кафедрой международного права Александра Дорская, координатор по научной работе юридического факультета Екатерина Шадрина, преподаватели юридического факультета РГПУ им. А.И. Герцена.

По материалам ТАСС и информации юридического факультета Герценовского университета

ПРИЗВАНИЕ



ОПЫТ – В КНИГАХ

19 мая в РГПУ им. А.И. Герцена состоялась презентация книги «Эффективные психотехнологии: учимся учиться» известного российского ученого Анатолия Михайловича Зимичева.

Автором представил ректор РГПУ им. А.И. Герцена Валерий Соломин. На протяжении многих лет он поддерживает контакт с преподавателями, консультирует молодых ученых, участвует в создании научных работ.

Первые экземпляры книги «Эффективные психотехнологии: учимся учиться» с подписью автора были подарены Фундаментальной библиотеке имени императрицы Марии Федоровны и представителям Совета обучающихся РГПУ им. А.И. Герцена.

Анастасия Полякова

«ПОСТУПЛЕНИЕ В МАГИСТРАТУРУ ГЕРЦЕНОВСКОГО УНИВЕРСИТЕТА – ДЛЯ МЕНЯ ОБДУМАННЫЙ ШАГ»

УВЕРЕНА ЛАУРЕАТ КОНКУРСА ПЕДАГОГИЧЕСКИХ ДОСТИЖЕНИЙ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ВЕРОНИКА МАХРОВА

25 мая в Шуваловском дворце состоялась торжественная церемония награждения победителей конкурсов педагогических достижений Санкт-Петербурга. В мероприятии приняли участие губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко, председатель Законодательного собрания Вячеслав Макаров, вице-губернатор Владимир Кириллов, председатель Комитета по образованию Жанна Воробьева и многие другие официальные лица города.

Георгий Полтавченко отметил – награды вручаются лучшим педагогам, которые творчески работают на благо города, обогащают систему образования новыми идеями и замыслами, укрепляют престиж петербургской педагогической школы.



Вероника Махрова на сцене Шуваловского дворца...

развитой личностью, а не только профессионалом своего дела. Учебная деятельность и мои увлечения помогают укрепить моральный дух, стать целеустремленной, настойчивой, усердной. Ведь для достижения желаемых результатов всегда приходится и приходится много трудиться.

– Как тебе удается совмещать учебу и работу? Что на первом месте?

– В течение последних лет я активно развиваюсь, проявляю себя в конкурсах районного, городского уровней, представляю идеи из собственного опыта в виде публикаций. Последними значимыми моими достижениями были участие в 10-й международной ежегодной интернет-конференции «Новые образовательные стратегии в современном информационном пространстве».

– Вероника, кто первым поздравил с высокой наградой? И рады ли твои ученики?

– Первые поздравления я получила от вице-губернатора Санкт-Петербурга Владимира Владимировича Кириллова, который вручал награды в номинации «Дебют».

– Чем тебя привлекает профессия педагога? Романтика? Работа с детьми? Два месяца отпуска летом?

– Профессия педагога – это профессия вне времени, востребованная всегда и везде. Но глобальные перемены во всех областях человеческой жизни приводят к изменениям современного ребенка, подростка, смены его ценностей. В мире быстро меняющейся, обновляющейся информации педагоги перестают быть проводниками детей по лабиринту знаний. И я выбрала для себя четкую педагогическую позицию, которую, на мой взгляд, должен определять для себя каждый педагог: цель образования состоит в том, чтобы подготовить обучающегося к решению постоянно



...и с учениками

логий РГПУ им. А.И. Герцена – для меня осознанный и обдуманый шаг. Я знаю, что именно в нашем университете можно получить те необходимые опыт и знания, которые пригодятся в дальнейшей профессиональной деятельности, будут способствовать личностному росту. Тема диссертационного исследования – «Электронная образовательная среда технической направленности для детей с особыми потребностями в системе дополнительного образования детей», которую совместно с Татьяной Николаевной Носковой мы выбрали для работы, тесно связана с проектом, который я развиваю в рамках дополнительного образования. Данный проект и позволил мне стать лауреатом конкурса педагогических достижений Санкт-Петербурга.

– Строишь ли планы на будущее? И каким оно должно быть – твоё будущее?

– Свои планы я разделяю на группы. Образовательные – повышать собственное мастерство, изучать английский язык, учиться в РГПУ им. А.И. Герцена на факультете информационных технологий, участвовать в грантовом конкурсе Благотворительного фонда Владимира Потанина в 2015 году, участвовать вместе с моими воспитанниками в конкурсах, выставках, проектах. Научные планы – это, конечно, работа над магистерской диссертацией. Инициативные – разработка и апробация комплекса методических пособий для работы по направлению в рамках дополнительного образования, создание электронной образовательной среды, развитие сотрудничества школы – центр детского технического творчества – промышленные площадки. Есть и личные – занятия английским, скалолазанием, пением, фотографией, страйкболом, фитнесом, танцами.

Антон ДЕРКАЧ, ведущий специалист по связям с общественностью редакции «ПБ»

218 ЛЕТ ЛИДЕРСТВА

13 мая в Колонном зале состоялся праздничный концерт, посвященный 218-летию Герценовского университета.

Своими самыми искренними и светлыми чувствами поделились руководящие РГПУ им. А.И. Герцена, сотрудники, преподаватели, студенты и выпускники-герценовцы. Своё почтение ведущему педагогическому вузу страны выразили композитор, народный артист РФ Вадим Биберган, поэт Олег Чупров, композитор, заслуженный деятель искусств РФ Владимир Плешак; президент Филармонического общества Санкт-Петербурга Борис Березовский.



звучали стихи (поэт Олег Чупров прочитал стихотворение, посвященное его отцу), песни в исполнении их авторов, динамичные танцевальные номера. Особое поздравление любимому вузу подготовили китайские студенты факультета русского языка



Праздничный концерт в честь 218-летия Герценовского университета

как иностранного. Лауреаты фестиваля «Арт-студия 2015» Чжан Ли Юань и Лю Иня прочитали стихотворение Мао Цзедуну «Снег». В необычном амплуна на концерте предстал художественный руководитель студенческого музыкального театра Герценовского университета Михаил Лукнин. Известный петербургский певец, актёр и ведущий концертных программ выступил в роли автора музыки и текста, исполнив песню, посвященную 70-летию битвы за Карельский перешеек.

«Поздравляю вас, уважаемые герценовцы! Всегда приятно вновь оказаться в стенах РГПУ им. А.И. Герцена, впервые я побывал здесь на праздничной линейке 1 сентября и был просто очарован творческой атмосферой, царящей

здесь», – поздравил Герцена восточный университет в Лидии и в р Плешак.

218 лет. За этой впечатляющей датой – непростой путь, насыщенный блистательными свершениями и яркими событиями, целое созвездие выдающихся ученых, профессоров и преподавателей, известные педагогические школы. Герценовский университет сегодня по праву является заслуженным авторитетом в российском научно-образовательном сообществе, в его стенах студенты получают самые

актуальные знания, а выпускники с успехом применяют их в профессиональной деятельности. Пусть РГПУ им. А.И. Герцена и впредь привлекает талантливых, целеустремленную молодежь, творческих, мыслящих людей и продолжает вносить весомый вклад в развитие российского образования и науки. Анастасия ПОСТНИКОВА, корреспондент «ПБ»

ВОЗМОЖНОСТИ



СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

15 июня на кафедре оздоровительной физической культуры и спортивных игр РГПУ им. А.И. Герцена в рамках реализации программы развития деятельности студенческих объединений «Инициатива–действие–успех» прошла пресс-конференция с известными спортсменами, членами сборной России по паралимпийским видам спорта.

На вопросы преподавателей и студентов 1, 2 и 3 курсов факультета физической культуры отвечали:
– Ольга Казанкевич (пауэрлифтинг) – мастер спорта международного класса, девятикратная чемпионка России, призер Кубка Европы (2011) и призер Кубка Мира (2012), победитель первенства России (2013), чемпион Европы (2013).
– Сергей Бадаев (следж-хоккей) – мастер спорта России, чемпион России (2013), серебряный призер чемпионата Рос-

сии (2014), признан лучшим вратарем России в следж-хоккее (2011, 2012).
– Вадим Ракитин (пауэрлифтинг) – мастер спорта международного класса. Многократный призер Чемпионатов Европы. Участник четырех Паралимпийских игр (Сидней (2000), Афины (2004), Пекин (2008), Лондон (2012)).
– Владимир Бальнец (пауэрлифтинг) – заслуженный мастер спорта России, 7-кратный чемпион России, призер Кубка Европы (2011), призер Кубка Мира (2012), серебряный призер Паралимпийских игр в Лондоне (2012). Победитель первенства России (2014). Победитель Открытого чемпионата Америки (2015) по жиму лежа.
В ходе конференции обсуждались проблемы выбора спорта для людей с ограниченными возможностями здоровья и особенности построения карьеры в адаптивном спорте.

А ранее, 23 мая, в ЦПКиО им. С.М. Кирова на Елагинском острове при поддержке Комитета по культуре Санкт-Петербурга прошел Международный социально-культурный фестиваль «Есть контакт!». В рамках данного фестиваля благотворительный фонд в поддержку развития спорта инвалидов «Точка опоры» представил проект «Мои безграничные возможности». В этом мероприятии активное участие приняли 11 студентов с ограниченными возможностями здоровья, обучающихся в нашем университете на различных факультетах и в институтах (географии, биологии, иностранных языков, коррекционной педагогики, философии, социологии, психолого-педагогическом), а также студенты факультета физической культуры, будущие специалисты по адаптивному спорту.

фото: Илья Косовский/ИФП, Александр Попов/ИФП

ГЕРЦЕНОВСКОЕ КОЛЬЦО СОБИРАЕТ ДРУЗЕЙ



Спортивные мероприятия, проводимые университетом, не только способствуют физическому развитию студентов и укрепляют дух, но и помогают учащимся проявить себя, укрепить отношения в коллективе или даже найти новых друзей. Ведь эстафета – это командная работа, требующая слаженности и понимания, без которой победа немислима.

29 мая прошел спортивный праздник «Герценовское кольцо», в котором преподаватели и администрация Герценовского университета принимают участие на протяжении двадцати лет. В этом году праздник спорта и здоровья был посвящен 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. На церемонии открытия заведующий кафедрой физической культуры Виталий Кунарев рапортовал ректору Валерию Соломину о спортивных успехах университета и достижениях участников комплексной Спартакиады. Ректор принял рапорт и отметил: «Герценовское кольцо» уже в двадцатый, юбилейный, раз проходит в РГПУ им. А.И. Герцена, и мне бы хотелось, чтобы эта традиция не заканчивалась и передавалась новым поколениям герценовцев».

После торжественного открытия состоялась награждение победителей комплексной Спартакиады университета: золото получили институт детства и факультет безопасности жизнедеятельности, серебро было присуждено психолого-педагогическому факультету и факультету химии, бронза – факультету коррекционной педагогики и институту народов Севера. После того как победители получили свои заслуженные награды, был дан старт забегам женских, мужских и смешанных эстафетных команд, в котором приняли участие студенты всех факультетов и институтов РГПУ им. А.И. Герцена.

Поддерживали спортсменов и создавали праздничное настроение на событии сборная по художественной гимнастике, творческий коллектив института детства по аэробике, сборная по черлидингу и сборная



Матчи по мини-футболу

института музыки, театра и хореографии, выступив с показательными выступлениями.

Но самое важное – праздник «Герценовское кольцо» стал не только торжеством спорта и здоровья, но также единения и дружбы. И подобно единство как нельзя лучше подходит празднику, приуроченному к 70-летию Победы в Великой Отечественной войне – сборная по художественной гимнастике представила композицию

«Синий платочек» на мотив известной песни военных лет. На стадионе присутствовали сотни студентов со всех факультетов, которые пришли, чтобы поддержать своих товарищей – спортсменов. Переживающие за своих друзей болельщики со всей ответственностью, проявив все свои творческие способности, подошли к спортивному празднику: плакаты, песни, кричалки – всё то, что помогало ощутить участникам забега веру, под-

держку и дружеское сопереживание.

В заключение спортивного праздника «Герценовское кольцо» состоялся матч по мини-футболу между командой администрации Герценовского университета и командой совета обучающихся. Напряженный и волнительный, закончился вничью, он со счетом 2:2.

Екатерина УТКИНА,
корреспондент «ПВ»

БАЛ КАК СИМВОЛ ВЕСНЫ

27 АПРЕЛЯ В РГПУ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА СОСТОЯЛСЯ II ВЕСЕННИЙ МЕЖВУЗОВСКИЙ БАЛ



Ректор Валерий Соломин и руководство Герценовского университета с участниками бала

До начала XX века балы были неотъемлемой частью светской жизни Петербурга. В год их устраивалось порядка трехсот, не только придворные, но и частные. Герценовский университет не был исключением. Голубой зал, как и несколько столетий назад, и в наши дни встречает гостей.

Мероприятие открыл хозяйин бала, ректор Валерий Соломин: «Выражаю огромную благодарность участникам и, конечно, организаторам за то, что вы дарите нам праздник. Проведение герценовских балов – это важная культурная составляющая жизни университета».

С этим согласна и организатор бала в РГПУ им. А.И. Герцена Майя Мазур: «На балу мы не просто танцуем, мы учимся общаться друг с другом, познаем балную культуру».

В этом году в мероприятии приняли участие свыше восьмидесяти пар из 18 высших учебных заведений Санкт-Петербурга. Участниками

праздника стали проректор по учебной работе Виталий Кантор, проректор по учебной работе Василий Рабош, проректор по воспитательной работе Сергей Махов, проректор по информатизации Михаил Лучков, проректор по международному сотрудничеству Дмитрий Бойков, деканы факультетов и институтов. Гостями бала – профессор университета Луиза (Португалия) Пауло Пинто, профессор университета Экстра-Матура (Испания) Маиуэль Люцера, профессор Силезского университета (Польша) Смирнова-Трибульска.

Подготовка к мероприятию заняла почти три месяца. Помимо танцевальных репетиций, она включала в себя студии общения, на которых участники знакомились с балной культурой и этикетом, а также мастер-классы. Тематика была определена заранее – бал цветов. Все желающие могли научиться мастерить цветы из ткани и бумаги. Присутствие весеннего цветка как элемента костюма было обязательным условием участия.

«Мне очень нравится посещать бал, быть частью такого замечательного события. Это очень красивое и содержательное мероприятие, на балу получаешь и эстетическое удовольствие, и возможность познакомиться с новыми интересными людьми, обогатиться духовно. Такие мероприятия делают каждого из

нас лучше, заставляют развивать внутреннюю культуру. Бал – это праздник, это воплощение детской мечты, сказка наяву!» – рассказала о своих впечатлениях Юлия Романова, студентка второго курса факультета безопасности жизнедеятельности.

«Бал – это великолепная возможность отдохнуть от повседневности и очутиться совершенно в другой эпохе. Я надеюсь, что традиция проведения балов будет возрождаться и в моем вузе. Герценовский бал – среди других университетов очень популярное событие, и участие в нем считается

престижным. Организаторам удалось создать непередаваемую атмосферу, в которую хочется возвращаться вновь и вновь!» – прокомментировал студент Университета ИТМО Роман Малышев.

Программа вечера включала в себя не только танцы различных стран и эпох, но также конкурсы, игры, награждение памятными грамотами организаторов. Все участники II весеннего межвузовского бала получили сертификаты.

Ольга ЖУРКИНА,
корреспондент «ПВ»

П КОНКУРС

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ПЕДАГОГИЧЕСКИЙ УНИВЕРСИТЕТ им. А.И. ГЕРЦЕНА ОБЪЯВЛЯЕТ:

- 1. Конкурс на замещение должности профессорских кафедр:**
сольного пения (0,5 ставки – стаж научно-педагогической работы не менее 10 лет, народный артист РФ, наличие учеников).
Срок подачи документов: до 15 июня 2015 г.
Подача документов осуществляется по адресу: 191186, С.–Петербург, наб. р. Мойки 48, РГПУ им. А.И. Герцена, отдел ученого секретаря университета. Телефон: 571-29-52. Дата проведения конкурса: 25 июня 2015 г. по адресу: наб.р. Мойки, д. 48, корпус 5, Гербовый зал
- 2. Конкурс на замещение должностей научных сотрудников:**
по лаборатории нитросоединений – старших научных сотрудников (2 ставки – кандидаты химических наук).
Срок подачи документов: до 1 июня 2015 г. Дата проведения конкурса: 11 июня 2015 г. по адресу: наб.р. Мойки, д.48, корпус 3, аудитория 21.

Учредитель: Учёный совет РГПУ им. А.И. Герцена.
Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 14.07.92. (Регистрационное свидетельство № ПООБ4.)

Адрес редакции: 191186, СПб., наб. р. Мойки, д. 48, корп. 20а, ком. 301
Телефон: 571 77 56
E-mail: pedvesty@mail.ru
Интернет: www.herzen.spb.ru

Номер набран и сверстан в редакции. Отпечатан в типографии РГПУ им. А.И. Герцена с оригинал-макета редакции. Тираж – 1000 экз.
Номер подписан 26.05.2015

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
НАТАЛЬЯ МЕЛЬНИК

Дизайн макета и верстка
Александр Попов.
Фото А. Карольчука, А. Держача, А. Постниковой, А. Тютовой, О. Журкиной, Е. Уткиной, ТАСС, а также из фотоархива «ПВ»